

## **Образование плюс спорт: сотрудники Шуйской школы показали класс на I Спартакиаде**

18 мая текущего года на территории поселка Новая Вилга состоялась торжественная церемония открытия первой Спартакиады среди педагогических коллективов образовательных учреждений Прионежского муниципального района Республики Карелия. Спортивное мероприятие объединило представителей пяти местных школ, став настоящим праздником силы духа, воли и единства.

Первый этап спартакиады открыл дисципиной легкой атлетики. Участники активно боролись за первенство в дисциплинах, включающих метание гранаты, челночный бег, эстафетный пробег и прыжки в длину. Победителем первого этапа стала команда Шуйской средней школы №1, уверенно занявшая первое место.



Следующим испытанием для спортсменов стало соревнование по стрельбе из электронного оружия, прошедшее 11 июня. Педагоги проявили высокие стрелковые способности, подчеркнув важность дисциплины и точности действий. Несмотря на серьезность мероприятия, атмосфера оставалась дружелюбной и поддерживающей. Именно этот этап укрепил чувство единения среди коллег разных учебных заведений.



Осень принесла новые спортивные события. Уже 19 октября педагоги вновь собрались вместе, теперь уже на волейбольной площадке. Эмоциональный накал возрос многократно: зрители наблюдали за напряженными матчами, болея за каждую команду. По результатам матчей снова отличилась команда Шуйской средней школы №1, победив соперников и подтвердив звание лучшей.

Финальный аккорд спортивного марафона прозвучал 16 ноября в бассейне Физкультурно-Оздоровительного комплекса (ФОК). Водная дистанция потребовала максимальной концентрации и выносливости. Педагоги показали себя настоящими чемпионами, демонстрируя блестящие показатели скорости плавания и мастерство передачи эстафеты товарищам по команде. Итоговые итоги подтвердили лидерство коллектива Шуйской средней школы №1, завоевавшей абсолютное первое место.



Спартакиада показала: помимо глубоких знаний и педагогического таланта, наши преподаватели обладают крепким здоровьем, отличной координацией движений и превосходной командой сплоченности. Организованное спортивное движение объединяет преподавателей разных поколений, дарит радость победы и укрепляет профессиональный коллективизм.